
7~7p

지문 마지막

문장

번호 : 1

문제-보기(지문)

D사원 : 지원순서는 공공기관, 취약지 소재 민간병원, 일반

민간병원이 되겠네.
D사원 : 지원순서는 공공병원, 취약지 소재 민간병원, 일반 민간병원이

되겠네.

정답 및 해설

18~18p

2~2줄 번호 : 27

해설

~~ 이는 상자 C에 10개 혹은 6개가 들어있는 경우 조건에 따라

~~

~~ 이는 상자 C에 10개, 9개, 6개가 들어있는 경우 조건에 따라

~~

정답 및 해설

22~22p

번호 : 2

해설

공공병원의 경우 병상당 1백만 원, 최대 1억 원까지 지원이 가능하다.

병동확대로 필요한 병상의 개수는 70개이고, 이는 7천만 원이므로 기

지원액 3천만 원과 합하여 최대 지원액 1억 원이 되어 7천만 원을 전부

지원받을 수 있다.

공공병원의 경우 병상당 1백만 원, 최대 1억 원까지 지원이 가능하다.

C병원의 병상 개수는 70개이고, 이는 7천만 원이므로 기 지원액

3천만 원과 합하여 최대 4천만 원을 지원받을 수 있다.

25~25p

지문 첫줄

마지막

번호 : 27

문제-보기(지문)

~~ 처음 접한 정보가 기준점이 돼 판단에 영향을 미치는 일종이

편향(왜곡) 현상을 말한다. ~~

~~ 처음 접한 정보가 기준점이 돼 판단에 영향을 미치는 일종의

편향(왜곡) 현상을 말한다. ~~

30~30p

안내문 첫줄

번호 : 5

문제-보기(지문)

·식사기간 : (조식) 08:00~09:00/(중식) 12:00~13:00/(석식)

18:00~19:00

·식사시간 : (조식) 08:00~09:00/(중식) 12:00~13:00/(석식)

18:00~19:00

168~168p

번호 : 8

문제-본문

마지막 문단에 들어갈 내용으로 적절한 것은? 제시된 문장의 ㉠과 같은 의미로 쓰인 것은?

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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